

在众多彩票玩法中,竞彩的中奖梦是距离普通人最近的一种玩法。不求一次中出五百万、上千万的巨奖,但是品尝中奖的味道,对于竞彩来说并不是可遇不可求的。放眼中国彩票的各种玩法,竞彩真正做到将中奖机会把握在自己手中,人人皆可共享出彩机会。目前正值竞彩普及日活动,因此中奖更是易如反掌,中奖的梦距离你我其实真的不遥远。

现代快报记者 付智勇

# 玩赚竞彩 共享梦成真

中奖距离我们并不遥远

## 他

两周中奖220万

去年“竞彩普及日”期间,江西婺源彩票就缔造过三天狂中71万元“竞彩2串1”奖金的奇迹。今年活动一开始,婺源竞彩达人就纷纷出手。3月1日至3日,普及日的首个周末,婺源彩民抓住机会,分别在婺源的2个竞彩网点倍投数千倍,3天共中85万元奖金。第二周的8日至10日三天期间,该彩民同样没有放过,再次倍投竞彩足球2串1数千倍,横扫奖金134万余元。2周共擒获220万元奖金,创造了今年上饶竞彩大奖的最高纪录。

220万对于大乐透、体彩7位数来说并不算大奖,但是对于竞彩来说已经非常给力了。不过由于竞彩和大乐透、7位数的玩法不同,因此单纯比较奖金的多少毫无意义。因为对于彩票的乐透玩法和数字玩法来说,中奖往往是99%的运气外加1%的技术。但是竞彩恰恰颠覆了传统彩票玩法的这些不足之处,将中奖机会真正交还给彩民。

由于中奖概率高,中奖容易,因此单注彩票的奖金,竞彩的确比不过大乐透和7位数,但是通过倍投实现奖金的高额回报却是竞彩独有的优势。像上文提到的这个彩民,之所以能中220万元的奖金,就是在竞彩普及日期间,看好比赛加大倍投力度。能够倍投多少,一要看彩民的资金量,二就是要看胆量了。就拿刚刚过去的这一周来说,豪门球队的赢盘率还是相当高的。特别是五大联赛,曼联、切尔西、阿森纳、拜仁、多特蒙德、巴萨、皇马、尤文图斯和AC米兰,这些豪门近期在联赛中相当给力,就算让球盘的比赛,也都赢盘。这些球队都是彩民最喜欢投注的胆码,因此豪门大面积赢盘,最大的受益者就成了彩民。而上周豪门球队大面积赢盘,也只是竞彩普及日开始之后的一个缩影。

## 他

一次中了148万

竞彩普及日取消了大部分比赛的让球,降低了玩法难度,使更多的彩民体验到“简单”的快乐和中奖的乐趣。3月6日,重庆彩民冯先生来到市体彩中心领取了高达148万元的竞彩奖金。

冯先生的148万竞彩奖金来自于两张多倍数多场次的串投彩票,当被问到为何敢于如此大胆倍投,冯先生直言是中国竞彩网给了他“勇气”。据悉,自3月1日起,中国竞彩网推出了“竞彩普及日·强胆推荐”栏目,向彩民推荐较有把握的比赛作为“强胆”。近期,竞彩网强力推出的“强胆推荐”栏目,其精准的预测让冯先生越发敢于大胆投注,从而揽获了惹人艳羡的148万竞彩大奖。据悉,在竞彩普及日期间,不少地方的返奖率都达到了90%。

记者在调查中发现,绝大部分中奖者都有每天浏览“竞彩普及日·强胆推荐”栏目的习惯。

“竞彩普及日·强胆推荐”栏目,邀请国内知名竞彩专家、足球评论员、竞彩业内人士联手向彩民推荐“强胆”。该栏目每天推出四场比赛的预测结果,数据显示,3月1日至3月7日,预测结果的正确率高达80%。据了解,“竞彩普及日·强胆推荐”栏目由强胆推荐、胜平负2串1推荐、博胆推荐、混合过关3串1推荐等四个部分组成,每一部分都包含了结果、奖金、主客队近期状况等,供参考的信息多,可满足彩民的不同需求。

## 他

用100元  
赚了1000元

比起上面的两个中奖故事,接下来的这个彩民中出的奖金实在微不足道,但是从他的身上却体现了一个真正普通彩民玩赚竞彩的快乐人生。南京彩民小王是个球迷,玩竞彩也有三年的时间,竞彩普及日活动开始之后,小王几乎每天都投注竞彩。启动资金是100块钱,而他的心理预期是,每次能赚取本金的4-5倍的奖金即可。

由于资金比较少,为了节约成本,小王每次投注金额都控制在20-30元。小王投注的方法很特别,他每次投注都选择3串1或者4串1。3串1的投注中会找一场平手盘的比赛做胆,而另外两场比赛则会挑选数值较高的球,进行复选。这样串关的好处在于,投注本金少,但是回报率比较高。不足之处就是对于比赛的要求比较高,容易出现一定的风险。在比赛多的时候,小王还会串一场低赔的比赛进去提升奖金成色。经过了大约半个月的时间,小王累计出手20次,中奖次数不到10次,但是由于每次中奖都能博中冷门,因此奖金都非常高。半个多月下来,当初的100元,如今已经水涨船高到了一千多元。小王说:“对于小户彩民来说,低关倍投还是感觉有点吃力。因此,稳中带博的方法更有利于小户彩民的可持续发展。毕竟冷门比赛还是很多的,一味追求正路,风险很大。现在的这种玩法非常适合自己,小彩大开心,能中奖就好。”小王的玩彩经历很简单也很务实,其实不管你是哪种彩民,只要找到了适合自己的玩法就行。玩赚竞彩的目标就是让每个人都能享受到属于你的出彩机会。

## 顶呱刮巡礼

“风光民俗”特色足  
“快乐好运”幸运多

目前,“顶呱刮5周年·我最喜爱的票种”评选活动正在进行中,截至3月17日,已有2861人次参与该活动。从大家的投票情况来看,顶呱刮的八个系列各有千秋,都拥有众多的支持者。在此给大家介绍一下展示中外风光民俗的“风光民俗”系列和幸运多多、奖金丰厚的“快乐好运”系列。

### 风光民俗系列

票种特点:小票面藏大世界  
明星票种:金字塔、摇钱树、开心麻将

顶呱刮风光民俗系列目前共有15款票种,“金字塔”充满异域风情,金字塔、法老头像、权杖等符号引人入胜;“摇钱树”则巧妙地结合民间传说,该票的中奖也是票面其名,仅在我省就中出了32个10万大奖;“开心麻将”形式新颖,彩友们不用洗牌、抓牌也能体验麻将乐趣、感受民俗韵味。此外,“世界博览”带你领略世界风光,“青海湖”展现壮美青海、“星座奇缘”揭开星座的奥秘……顶呱刮的风光民俗系列,让大家足不出户,便可领略“世界真奇妙”。

### 快乐好运系列

票种特点:幸运多多、奖金丰厚  
明星票种:五倍幸运、十倍幸运、3倍幸运草

顶呱刮快乐好运系列票种很多直接以幸运命名,让人一见倾心。上市之初,“幸运66”和“五倍幸运”一举打响了名号。之后,“十倍幸运”重磅登场,十个游戏区的设置和翠绿的四叶草标志使该票被列为经典,而78个25万大奖的成绩更让该票轻松荣膺这一系列的“造奖王”,此后推出的“十倍幸运II”延续了其经典游戏形式。目前,“十倍幸运”依然是深受彩友喜爱的畅销票种。此外,快乐好运系列的其他票种如“撞好运”、“好运翻6番”、“3倍幸运草”等都让彩友们记忆深刻,幸运多多、奖金丰厚是该系列的最大特色。

据了解,“顶呱刮5周年·我最喜爱的票种”评选活动将持续至本月底,参与活动将有机会赢取100元手机话费充值奖励。感兴趣的朋友可以登录江苏体彩网参与,为自己心仪的票种投上一票! 苏缙

## 杨澍推荐

周二004 阿雅克肖 GFCO VS 沙托鲁

点评:沙托鲁主要靠主场得分,本场比赛建议冷敲主队不败。

周二001 约维尔 VS 斯文登

点评:本场比赛对双方都极为关键,平局首选,次选倾向客队。

周二002 克鲁 VS 米尔顿凯恩斯

点评:双方位居中游,实力接近,本场比赛平局最为合理。

## 竞彩小王推荐

周二302 魔术 VS 步行者

让分胜负推荐:步行者  
点评:全民皆兵的步行者主场轻取对手来巩固自己的排名!

周二304 掘金 VS 雷霆

让分胜负推荐:雷霆  
点评:雷霆依靠主场之利拿下对手问题不大!

## 央视体育直播

3月19日 08:00

热火 VS 凯尔特人  
以实际播出为准